

我校举办“专业评估与质量提升”专题讲座



为更好引导各专业加强质量内涵建设，不断提升我校专业建设水平，提高人才培养质量，9月29日下午，学校邀请四川省教育评估院职业教育与成人教育监测评估所所长黄鑫到校进行“专业评估与质量提升”专题讲座。学校党委委员、副校长王士星出席，教务处处长、各二级学院院长、教学副院长、教务科科长、教研室主任及骨干教师参加讲座。

会上，王士星代表学校对四川省教育评估院职业教育与成人教育监测评估所所长黄鑫的到来表示热烈的欢迎，肯定了本次讲座对学校“双高”和“新双高”建设的指导意义，并提出三点工作要求，一是要统一认识，基于政府宏观政策和学校发展实际需要开展专业评估，确保评估的方向与政策导向保持一致，为学校的发展提供有力支撑。二是要深入调研，组织开展专业布局结构与产业发展适配度的深度调研，积极探讨专业特色，找准专业定位，为学校的专业设置和优化提供科学依据。三是要改革创新，借鉴国内外专业质量监测评估实施路径，依托我校项目基地，大胆推进专业质量评价改革，不断提升我校的教学质量和竞争力。

黄鑫以“质量监测评估赋能‘金专’建设——提升职业教育质量的创新路径”为题，详细阐述了如何通过科学的评估体系来提升教学质量，并分享了丰富的案例与宝贵经验。她着重强调，职业教育的核心在于与产业的紧密结合，而优化评估体系则能显著提升学校专业设置的合理性，进一步增强其竞争力。讲座在热烈的掌声中圆满落幕，不仅为学校专业评估工作指明了方向，也为教师们未来如何提升教学质量提供了全新的思路和深刻的启发。